[ — T AJ

1ZF5H
GES=Z/EEN

FRFEBESCFR EFELANUlIZR\0SEN—4EEHE, \0'BRRFEBE NI ENZ R BERIRRA.
fBl: ZFE nhello"JHEBRANFER, B LE2HIET N =FET.

GESH, FHEERAcharEXl, BRECHRBMEFFITHRIVEIERE. FRIACh—iRBISFrHEE
MIFFHES Rz,

FRASAESMNEE:
scanf: G % cF1%sFIFNEEY,

1. BT LUS IR BRI TR,
2. %

3. &R,

4. %SEINAFIN0&.

getchar(). putchar(BBFFHEGNEIL, BRHRZKEAZEFRTINEG, BRHERFESII—Pgetchar()
SRR EIZERT,

getsOFputsORRENIIMLH—1TFER, LUMTRHEABMAGR. BHIRHREEEERE—MNRT
.

TR EREHEXRRERLN\0ERER, scanfl%siligetseBaIERREIRINNO', {B%c,getcharM A< Fir
DIEFEFIHM.

1.1 EF T RRERE
EREY e
1 strcpy(a,b) SHFfFEbEFTEa
2 strcat(a,b) BFRrEbiEEZaRIESS
3 strlen(a) ORI E

4 strcmp(a,b) WRa=b, NRE0NRa<b, WREVNFOINRa>b, MIREIKF0

strehr(a.'s) REINE—MEET; strchrENEZERIBAFRA s EFAFBahERHIN
5 rrchr (; ) USEstrrchrIZNAEEIREEFRA s EF R Rah SR EIA SN
' RSAFAEMIREINULL

6  strstr(a,b) RE—MEFHERFREBbEah SR B E

TERXIERD REH T — RO

1.1.1 strlenF&FsizeofiIX 7

& BRI LT EF A RIIRKE, (BEXFIERES/IA.

—: WAL EFR

strlen2% T ST EFITRAIRE, Msizeof FARBIEER, SHSHILIZEA. 8t REEFS
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IREHSE
strlenfEAREL, BEBEN\OEREREIFHAEAIKE, BRsizeofMZBERFAF\0THEAENR,
B
char s1[] = "abcdefghuijklmn";
printf("strirnRHoR FFFFKER%I\n", strien(s1));
printf("sizeofik [IH T4 KER%d\n",sizeof (s1));
i

strilrnif R Bl 1) /K E & LS
sizeofiRIHI TR E 16

iR[E]3EEY
strlenfRENREIREsize_t K8 (BIEFRFSEE) |, FRAE—LE&EHIRTPERERIMIIVE
-
if(strlen(a)-strlen(b)>=0)
RARERIZunsigned intR, FRLAIFREEKITEE
1.1.2 strchr &
TEFREFEENET, strchrBREREIE—MEET,
char s2[] = "3asdasdasdas";
char *q = strchr(s2,'d");
printf("%s\n",q);

#iti:  dasdasdas

N EERTLEHERNEEATHAER BT, SEHAINRENERNBNFHEAZIERIFR
=N

1.1.3 strrchrig#}

ERNEEEAHREXRENFS, RENREZEMBINFRRAEIERIFAE.
char s2[] = "3asdasdasdas";
char *q = strrchr(s2,'d");
printf("%s\n",q);

#iti: das


af://n154
af://n158

1.1.4strstrifsl
strstrifEEFIRERNZE—NEST, strsrERINEF TS
B
char s2[] = "3asdasdasdas";
char *ql = strstr(s2,"das");
printf("%s\n",ql);

¥iti: dasdasdas

1.1.5 gets()/puts() E14HFEL
getsa] LUBZTSIE—HEEN, putsiiHTeaIRHZEB IR — MR/ TR,

sscanf&sprintf

char str[100] = "203200:132.12,nice!",str2[100],str3[100];
int n;

double db;

//sscanf A s tr BT 1 P A AR 45 Fo AR 3R 23
sscanf(str,"%d:%1f,%s" ,&n,&db,&str2) ;

//sprintf2iHAani N EES Z s tr3

sprintf(str3,,"%d:%1f,%s",&n,&db,&str2);

2 FEEtTSEtTEENX!

EAREERIFESE, FNIRIEREER. BREIEINEN ST LIRS EHE= MRS 5T,

1.const

constZconstantiyEE, RE—ZEFIEMANSCRIEN, MEWREZZTEERIEUET LSS
B, FEEHIEN, tEEEiconstERE " RiE . HIEXZEENEHEASHRFER. const2E
HImiEesEmFERNERI TICERIBERIIN (LR constRBNTERENERFIEIR, ~BET
IR, ) TR ERNEAIRERmiEE, MAILMER constEXIEE, MEfTIHIASKSE.

Ry :
o constEifEiE, ERARERIZEL;
o RARETEEXIEHABERIER, FTLAERconstiE R ERWRFIIEI.

#include <stdio.h>
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int main(void)
{
int i = 10;
int j = 20;
const int *ptr = &i;

printf("ptr: %d\n", *ptr);
*ptr = 100; /* error: object pointed cannot be modified using the
pointer ptr */

ptr = &j; /* valid */
printf("ptr: %d\n", *ptr);
return 0;

2.const point
FEEEIEERT, TLAERR R SRR EFconst, BAERMIEEMER. =HENXFWT:

mEET

- const int *ptr;
- int const *ptr;

IEHEE

int *const p2

INRICIZICE=A:

1850 const ETERTZCIEHE ;
*FEME, constBIFERS;
EERIEE A TSR,

Bign:
int const *p1 = &b; //const 7ERl, ENXNEEIEE
int *const p2 = &c; // *TER@], EEX IS EE
FEEHEEERNEEEN, MEEX, MEEfHERNEEE, B, BEfEEREE, eiERn
NBEFBEEE, FeeBIdIEERIENEIERNANES, BERIEFTEEREEE, BESETLIE,
NiERB— 1 EE.

ISR ASREE, CRPIIOERTAREN, B EBONSTUBIRNE. ©
IRERIE R, EREREMLR. S—REIE0R, R R LR
.,

61 IEFToIERRIMEUIABRREEK, TisttorILASSEERibL,

#UZTRET DA A L PR P 2

int mainQ)

{
int a = 2;
int const *b = &a;
*h = 3; //4%: expression must be a modifiable lvalue

printf("albert:%d\n",a);



#UAFRE DI A
int mainQ)
{
int a = 2;
int b = 3;

int const *c = &a;
printf("albert:%p\n", c);
c = &b;
printf("albert:%p\n",c);

=012 fEEHERRMIEAUAEFEE, ERSaTLNE.

int main()

{
int a = 2;
int b = 3;
int *const c = &a;
printf("albert:%p\n", c);
c = &b; / /. expression must be a modifiable lvalue
printf("albert:%p\n",c);
}
int main()
{
int a = 2;
int b = 3;
int *const c = &a;
*C = 4;
printf("albert:%d\n",*c); //4
}
SKYR

#include <stdio.h>

int mainQ)

{
int a[] = { 1,5,10,20 };
int b = *a++; //*a++ ZEFET*(a++)
printf("b = %d\n",b);

}

N EFR, GRS BTHEREEEES, FLATEER Ta++, HITIERL,
DL 3T expression must be a modifiable lvalue
€ C2105 "++' needs |-value
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